
Undersøkelse om Skolefrukt –
foresatte og elever

Gjennomført oktober 2023 med 
Questback



Om undersøkelsen

• Formålet med undersøkelsen er å få tilbakemelding fra foresatte og elever i forhold til hvordan de oppfatter 
skolefruktordningen. I tillegg til vanlig Skolefrukt er det også sendt forespørsel til foresatte som har konseptet Fruktpause. 
Spørsmålene har vært like for vanlig Skolefrukt og Fruktpause for å kunne sammenlikne de to tilbudene.

• Blant nøkkelspørsmål finner vi elevenes generelle erfaringer og hvor godt de liker skolefruktene. Denne type spørsmål er 
kun stilt til respondenter der hvor eleven selv har vært med å svare sammen med den foresatte.

• Det har også vært med spørsmål kun til foresatte blant annet om oppfattelse av kvalitet og variasjon og hvor de fikk 
informasjon om ordningen.

• Undersøkelsen er gjennomført ved bruk av Questback, dvs. at det er sendt e-post til foresatte som deltar i 
skolefruktordningen/Fruktpause høstsemesteret 2023 med forespørsel om deltakelse. Undersøkelsen ble sendt til 
foresatte i hele Norge som på forhånd har godkjent at de kan bli forespurt om undersøkelser.

• I undersøkelsen ble det levert 5659 e-poster og vi fikk 1182 svar, en svarprosent på 21 %. 

• Det var 651 respondenter hvor både foresatte og elever svarte på spørsmål. Det var kun disse som fikk spørsmålene om 
hva elevene synes om skolefrukten.

• På enkelte spørsmål vil utvalget være noe lavere da vi kun har tatt med de som har svart på spørsmålet.

• Undersøkelsen ble gjennomført i perioden 17. oktober til 31. oktober 2023.  Det er relativt lik periode som tidligere år. 
Start på undersøkelsen var ca. én uke tidligere enn i 2022.

• Ansvarlig for gjennomføring og rapport: Tore Angelsen.



Oppsummering/konklusjoner (i)

• Elevenes erfaring med Skolefrukt har vært stabil de  siste årene. Det er omtrent 8 av 10 elever som 
har god erfaring og som liker skolefruktene godt. *

• De fleste opplever at Skolefrukt smaker omtrent det samme som frukt en spiser ellers. Det er noen 
flere på dårligere enn bedre, og dette har vært likt på vanlig Skolefrukt de siste fem årene. 

• For foresatte/elever med Fruktpause er resultatet i 2023 noe dårligere enn tidligere og er nå mer likt 
vanlig Skolefrukt. 

• Foresattes oppfattelse av kvalitet og variasjon har også vært lik de siste årene. De fleste, omtrent 8 
av 10, oppfatter kvaliteten som god. *

• Foresatte mener de største fordelene med ordningen er at eleven/barnet får frukt hver dag og at en 
slipper å ta med frukt hjemmefra.

• Tiltakene som ranselpost og e-post/sms/nyhetsbrev er viktige for at foresatte skal melde seg på 
ordningen. Ranselpost fra skolen holder seg som viktigste informasjonskilde.

* = Svart fra 6 til 4 på en skala der 6 er mest positiv og 1 mest negativ 



Oppsummering/konklusjoner (ii)

• Foresatte i utvalgte fylker fikk ranselpost som inneholdt et ark og en statisk folie med informasjon 
om riktig oppbevaring av frukt og grønnsaker. Blant de som husket å ha mottatt folien var det to av 
tre som synes informasjonen var nyttig og fire av ti som festet den til noe i hjemmet sitt (oftest 
kjøleskapsdør).

• Fra og med høstsemester 2023 kan foresatte velge mellom fast månedsbetaling og 
semesterbetaling. Omtrent 17 % benyttet alternativet med fast månedsbetaling fra august 2023 og 
viktigste grunner er å fordele kostnaden og prøve ut ordningen. Årsaker til å velge semesterbetaling 
er at en ønsker å bli ferdig med betaling og at det er enkelt/lettvint.

• Vipps er den mest brukte betalingsmåten og den blir svært godt likt av foresatte.



Generelle tilbakemeldinger på 
Skolefrukt fra elevene
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Spørsmål til foresatt og elev: Hva er erfaringen med Skolefrukt hittil i høstsemesteret? Svar på en skala fra svært god 
erfaring (blidt fjes) til svært dårlig erfaring (surt fjes).

%

Utvalg: Undersøkelse gjennomført ved bruk av Questback. I parentes er utvalget 
som har svart på spørsmålet.

* Ikke signifikant forskjell

%

Vanlig Skolefrukt Fruktpause



Det at frukten smaker godt og at en får forskjellig frukt er viktigste grunner til positiv opplevelse.
Skolefrukt. Spørsmål til foresatt og elev (foresatte/elever som har svart 5 eller 6): Hva er det eleven synes er spesielt positivt med å få Skolefrukt? 

Godt 108
Forskjellig 37
Sunt 21
Variert 18
Slipper 9
Spennende 4

Antall ord med:

Utvalgte svar
Alle har det og det er godt å få fersk frukt på skolen
Alltid frukt selv om det ikke er med i matboks
At alle får samme typ av frukt
At det er bra at det finnes, det er ikke så mange skoler som har det. Og det smaker 
veldig godt/ Milla 6 år
At det er bra om man har glemt matpakke, og fint om matpakken er kjedelig.
At det er forskjellig frukt hver dag og god kvalitet
At det er forskjellig type frukt, ikke bare eple og pære, bra med også Kiwi og mandarin 
og blåbær o.l.
At det er godt og at vi sitter sammen og spiser
At det er godt og sunt for kroppen
At det er litt forskjellig frukt hver gang
At det er litt mat før matpausa. Og smaker for det meste godt.
At det ikke koster så mye, og at det er mye god frukt
At det smaker godt
At det smaker godt og når hun har for lite mat i niste
At det smaker godt.  En surprise.
At du får det uten at du må gå på butikken!
At eleven får forskjellig frukt og bær.
At eleven får noe ekstra godt å spise ila dagen
At han av og til får kiwi og blåbær
At han får utdelt frukt på skolen.
At han får velge knaskerøtter av og til.
At han spiser mer frukt enn hvis han ikke hadde hatt det
At hun kan få en liten pose med gulrøtter av og til
At hun noen ganger får blåbær 



Det at frukten er god og variasjon er også positive faktorer for elever som har Fruktpause. 
Opplevelse av dårlig frukt (eksempel overmoden) og lite variasjon er hovedårsaker til at en ikke er 
fornøyd. 

Fruktpause fra Skolefrukt. Spørsmål til foresatt og elev 
(foresatte/elever som har svart 5 eller 6): Hva er det 
eleven synes er spesielt positivt med å få Skolefrukt? 

Alt! Jeg får litt ekstra mat, 5 om dagen, god kvalitet og god variasjon
At det er epler. Og at vi ikke trenger å huske frukt selv.
At det er god kvalitet, variert og smaken er god
At det smaker godt og hun får litt mer mat
At det smaker godt, det er ønske om å få druer.
At han får frukt hver dag
At hun får forskjellige hver dag
Banan
Banan mest glad i
Bananen
Barnet sier;- Sunt- Saftig og godt
Blåbær synes hun godt
Deilig med frukt jeg likerLitt vanskelig med epler når jeg har løse tenner men de smaker godt da.
Det er godt med frukt.
Det er godt å få.
Det er litt ekstra gøy å få litt anna frukt enn det vi har heime.
Eleven syns at det er veldig bra å få tilbud om frukt på skolen. Veldig populært med klementin.
Emma synes  det smaker  godt men Emma liker ikke alle type, for eksempel banan.
Fint med dessert etter matpakka.
Forskjellig frukt
Frisk og god mat, sammen med andre i klassen.
God gulrot
Godt med frukt. Variasjon fra vanlig matpakke.
Godt til måltidet, blir ikke ødelagt i skolesekken. Som bruke kakk.
Han liker alltid en ekstra godbit.Han liker all frukt veldig godt.
Hvis man ikke blir helt mett av det man har med seg, kan man fylle på med frukt.
Noen ganger er han veldig sulten, og da kan han gå og ta frukt
Pærene er gode.
Smaker godt
Synes det er godt
Variert frukt

Skolefrukt/Fruktpause fra Skolefrukt. 
Spørsmål til foresatt og elev (foresatte/elever 
som har svart 1,2 eller 3):  Hva er det som gjør 
at eleven har en dårlig erfaring?

Utvalgte svar
Liker ikke frukten. Er mye dårlig frukt
Lite variasjon
Blir lite varriasjon av fruk. Blir for mye eple
Blåbærene er myke. Appelsinene er veldig store og vanskelige å 
skrelle.
For lite variasjon å velge mellom.
For lite variasjon, til tider dårlig kvalitet
Han ønsket flere valg. Ikke samme frukt /grønnsaker han får hele 
tiden.
Hard frukt. Sur frukt. Posene med gulrot er utgått på dato.
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Utvalg: Undersøkelse gjennomført ved bruk av Questback. I parentes er utvalget 
som har svart på spørsmålet.

%

Spørsmål til foresatt og elev: Tenk på alle skolefruktene som du har fått denne høsten. Hvor godt eller dårlig 
har du likt skolefruktene? Svar på en skala fra svært godt (blidt fjes) til svært dårlig (surt fjes). 

FruktpauseVanlig Skolefrukt
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Utvalg: Undersøkelse gjennomført ved bruk av Questback. I parentes er utvalget 
som har svart på spørsmålet.

%

Spørsmål  foresatt og elev  Hva synes eleven om frukten 
som han/hun får utdelt på skolen sammenliknet med 
frukten eleven spiser ellers (for eksempel hjemme)? 
Synes eleven at frukten som han/hun spiser på skolen 
smaker… 

*

Spørsmål  foresatt og elev: Hva synes eleven om 
frukten som han/hun får utdelt på skolen sammenliknet 
med frukten eleven spiser ellers (for eksempel 
hjemme)? Synes eleven at frukten som han/hun spiser 
på skolen smaker… 

* forskjell på 5 %-nivå

FruktpauseVanlig Skolefrukt



Svar fra foresatte
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Utvalg: Undersøkelse gjennomført ved bruk av Questback. I parentes er utvalget 
som har svart på spørsmålet.  Vet ikke svar er utelatt fra resultatene

%

Spørsmål til foresatt: Hvordan oppfatter du som foreldre/foresatt 
følgende egenskaper ved ordningen? Svar på en skala fra svært bra 
(6) til svært dårlig (1).: Kvaliteten på frukten som blir delt ut 
til elevene.   
 

Spørsmål til foresatt: Hvordan oppfatter du som foreldre/foresatt 
følgende egenskaper ved Fruktpause fra Skolefrukt? Svar på en 
skala fra svært bra (6) til svært dårlig (1).: Kvaliteten på 
frukten som blir delt ut til elevene. 
   FruktpauseVanlig Skolefrukt
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Utvalg: Undersøkelse gjennomført ved bruk av Questback. I parentes er utvalget 
som har svart på spørsmålet.  Vet ikke svar er utelatt fra resultatene

%

* = 19 % mot 29 % i 2022, signifikant forskjell på 5 %-nivå

Spørsmål til foresatt: Hvordan oppfatter du som foreldre/foresatt 
følgende egenskaper ved ordningen? Svar på en skala fra svært bra 
(6) til svært dårlig (1). Variasjon på frukten som blir delt ut 
til elevene. 

Spørsmål til foresatt: Hvordan oppfatter du som foreldre/foresatt 
følgende egenskaper ved Fruktpause fra Skolefrukt? Svar på en 
skala fra svært bra (6) til svært dårlig (1). Variasjon på frukten 
som blir delt ut til elevene.  

Fruktpause
Vanlig Skolefrukt



Det at eleven/barnet får frukt hver dag på skolen og at en slipper å ta med hjemmefra 
er de viktigste fordelene med å abonnere på Skolefrukt

Spørsmål til foresatt: Hva er fordelene med å abonnere 
på Skolefrukt?

Utvalgte svar
At barn får frukt sammen med andre elever
At barna er garantert frukt i hverdagen.
At barna får frisk frukt og grønt hverdag, og det er billigere enn å kjøpe på butikken.
At barna får frukt hver dag uten at jeg behøver å handle inn.
At barna får frukt på skolen i tillegg til matpakken hjemmefra.
At barna får i seg en frukt om dagen.
At barnet får frukt kvar dag
At barnet får frukt på skolen istedenfor å ta med hjemmefra hvor frukten ofte blir 
liggende i klem i skolesekken
At barnet får frukt på skolen som ikke er ødelagt i transportetappen til skolen
At barnet får frukt selv om vi ikke har det hjemme den dagen. Mulighet til å prøve 
andre typer frukt.
At eleven får frukt selv om vi har glemt å handle inn hjemme.
At man slipper ta med hjemmefra.
At man slipper tenke på å sende med frukt hver dag.
At man slipper å huske og pakke med frukt hver morgen
At man slipper å huske på å pakke frukt hver dag, og at det er variert
Barna får i seg frukt med nødvendige vitaminer på skolen
Barna får i seg frukt på en enkel måte�
Barnet får frukt hver dag. Det er god variasjon.
Barnet får frukt hver dag.Flott tiltak
Barnet får frukt i hverdagen. Og det skaper tilhørighet med de andre. Vi sender 
med frukt i tillegg da barnet spiser mye frukt og ikke nødvendigvis liker matpakke. 
Eleven får frukt på skolen hver dag, og er dermed sikker på at eleven spiser noe 
han liker hver dag
En ting mindre å tenke på ila dagen
Enkelt for både foreldre og barnet. Barnet vet at det får frukt og foreldre trenger 
ikke å huske å kjøpe inn/pakke i sekken.
Enkelt, barna liker det, fersk frukt hver dag, variasjon / jeg slipper å handle så 
mange forskjellige selv:)
Frukt hver dag. Får smake på nye sorter frukt som vi ikke naturlig kjøper hjemme 
hver uke?
Slipper å huske på frukt i matpakken

Frukt 642
Får 340
Dag 301
Slipper 142

Antall svar med



Om materiellet fra Skolefrukt
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Tiltakene som ranselpost og e-post/sms/nyhetsbrev er viktige for at foresatte skal melde 
seg på ordningen. Ranselpost fra skolen holder seg som viktigste informasjonskilde 

Spørsmål  til foresatt: Hvor fikk du informasjon om at du kunne abonnere på Skolefrukt? Her kan du krysse av for flere svar.

%

Utvalg: Undersøkelse gjennomført ved bruk av Questback. I parentes er utvalget som har 
svart på spørsmålet.

* = 48 % mot 39 % i 2022, signifikant forskjell på 1 %-nivå

Vanlig Skolefrukt
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Spørsmål  til foresatt: Hvor fikk du informasjon om at du kunne abonnere på Fruktpause fra Skolefrukt? Her kan du krysse av for flere svar.

%

Utvalg: Undersøkelse gjennomført ved bruk av Questback. I parentes er utvalget som har svart på spørsmålet.

Fruktpause
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Ranselpost er det viktigste tiltak for at en skal bestille Skolefrukt

Spørsmål  til foresatt: Og hvilken informasjon var mest avgjørende for selve bestillingen på Skolefrukt nå høsten 2023? 
Her kan du krysse av for ett svar.     

%

Utvalg: Undersøkelse gjennomført ved bruk av Questback. I 
parentes er utvalget som har svart på spørsmålet.

Vanlig Skolefrukt
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høsten 2023? Her kan du krysse av for ett svar.     

%

Utvalg: Undersøkelse gjennomført ved bruk av Questback. I 
parentes er utvalget som har svart på spørsmålet.

Fruktpause

Ranselpost er det også viktigste tiltak for at en skal bestille Fruktpause fra Skolefrukt
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Foresatte  2023 - Skolefrukt (1085) Foresatte 2022 - Skolefrukt (1252)

%

Utvalg: Undersøkelse gjennomført ved bruk av Questback . I parentes er utvalget som har svart på spørsmålet.

Høsten 2023 bekreftet 50 % av de foresatte at de har mottatt ranselpost på vanlig 
Skolefrukt vs. 63 % høsten 2021 *

Spørsmål  til foresatt: Fikk eleven et ark med informasjon om Skolefrukt ved skolestart hvor den ene siden var som dette 
bildet?     

* = 63 % mot 55 %, signifikant forskjell på 1 %-nivå

Vanlig Skolefrukt
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Foresatte høst 2023 - Fruktpause (97) Foresatte høst 2022 - Fruktpause (119)

%

Utvalg: Undersøkelse gjennomført ved bruk av Questback . I parentes er utvalget som har svart på spørsmålet.

Halvparten  bekrefter at de har mottatt ranselposten på Fruktpause

Spørsmål  til foresatt: Fikk eleven et ark med informasjon om Skolefrukt ved skolestart hvor den ene siden var som dette 
bildet? (for Fruktpause var teksten noe annerledes)?    
 Fruktpause



Utvalg: Undersøkelse gjennomført ved bruk av Questback . 

Oppmerksomhet til ranselpost vanlig Skolefrukt over tid
Eksempel på spørsmål: Fikk eleven et ark med informasjon om Skolefrukt ved skolestart hvor den ene siden var som dette bildet?

2014 (timeplan): 53 %2013 (bokbind): 80 %2012 (folder, 4 sider): 58 % 2015 (skolestart): 40 %

2016 (refleks): 65 % 2017 (pluss-tegn): 46 %
2018 (spiseredskap) *: 88 %

* = Både fortsatt og elev var med å svare på dette spørsmålet. Kun i Vestfold fylke 
og kun 32 respondenter som svarte. 

2018 (A4-ark) : 62 %

2020:  64 % 2022:  63 %2021:  55 % 2023:  50 %



4 av 10 kan huske å ha mottatt konvolutten med folie

Spørsmål  til foresatt: Fikk dere som foresatte en konvolutt som også inneholdt en folie som viser 
oppbevaring av frukt og grønt (se bildet)? 

Konvolutten med folie ble delt ut til foresatte i følgende fylker: Vestland, Viken, Nordland og 
Troms og Finnmark. Kun foresatte i disse fylkene fikk dette spørsmålet. 
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Foresatte i utvalgte fylker (594)

Det var både foresatte med vanlig Skolefrukt og 
konseptet Fruktpause som fikk konvolutt med folien. 
Ingen forskjell av betydning i svar.



To av tre synes det var nyttig å motta folien. 

26 20 20 11 10 11 1

0 20 40 60 80 100

2023 (247 som bekrefter å
ha mottatt folien)

Svært nyttig (6) 5 4 3 2 Ikke nyttig i det hele tatt (1) Vet ikke

%

Utvalg: Undersøkelse gjennomført ved bruk av Questback. I parentes er utvalget 
som har svart på spørsmålet.  Vet ikke svar er utelatt fra resultatene

Spørsmål til foresatt: Hvor nyttig synes du det var å motta denne folien? Svar på en skala der 6 er svært nyttig 
og 1 er ikke nyttig i det hele tatt. dårlig. 



Fire av ti som kan huske å ha mottatt folien har festet den til noe i 
hjemmet sitt

41 58 1

0 20 40 60 80 100

2023 (247 som bekrefter å
ha mottatt folien)

Ja Nei Vet ikke

%

Utvalg: Undersøkelse gjennomført ved bruk av Questback. I parentes er utvalget 
som har svart på spørsmålet.  Vet ikke svar er utelatt fra resultatene

Spørsmål til foresatt: Har dere festet denne folien til noe i hjemmet deres? 



De fleste har festet folien på kjøleskap

Spørsmål  til foresatte som har festet foilen til noe: Hvor har dere plassert folien?
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Annet

På vindu

Annet sted på kjøkkenet

På kjøleskap

Foresattesom har fetste foile til noe (101)

%

Annet
Barnet limte det på rommet sitt
Barnets kommode som pynt
Inni kjøleskapet
Living room
Oppslagstavle
På barnets soveromsdør



De fleste som har mottatt folien er positive

Utvalg: Undersøkelse gjennomført ved bruk av Questback

Spørsmål til 247 foresatte som kan bekrefte å ha mottatt foilen: Hva synes du om å motta denne folien? 

Utvalgte svar:
Barna har klisteret den på kjøleskapet og vet nå hva som skal være hvor når de tar ut av handleposene.
Barnet likte det, for oss foreldre var informasjonen kjent fra før.
Barnet syns det var stas, men den har ikke blitt brukt til noe her hjemme
Bra ,henger på kjøleskapet hos oss.
Den er veldig praktisk og ha på kjøleskapet
Det er faktisk utrolig lærerikt og man kan sette seg ned med barnet og vise hvor hvilken type frukt skal oppbevares
Eleven likte det godt og vi har hengt den opp inne i kjøleskapet
Er på kjøleskapet,så ungen vet det og
Fikk endelig lagt den eviglange diskusjonen i hjemmet om hvordan bananer skal oppbevares :)
Veldig greit å få en foile med informasjon om hvordan oppbevare ulik type frukt for å oppnå best mulig holdbarhet.
Fin og funksjonell «reklame»
Fint å vite hvordan man oppbevare frukt. Ser at vi har oppbevart enkelte frukter feil.
Fint, høvelig å ha på kjøkkenet.
Flott. Satte den på kjøleskapet; så hjelper barna når mat settes på plass etter innkjøp
Hjelper for å bevisstgjøre barna om oppbevaring.
Ikke nødvendig da vi allerede har denne kunnskapen.
Ikke viktig for oss
Jeg likte den veldig godt og har klistret den på kjøleskapet så vi huske hvilken frukt som skal hvor.
Jeg synes at jeg fikk alt informasjon som trengt for å vite om.
Jeg synes ikke at jeg skal bli oppdratt av dere hvordan å oppbevare frukt og grønt
Jeg vet ikke
Kjekk, henger på kjøleskapet
Kjempe bra
Lurt, slik at eleven får tilbud om sunne ting
Lærerike
Lærte nytt om hvordan oppbevare frukt og grønt
Vi har kastet den ved en feiltakelse..
Vi visste det fra før men det er hyggelig å få.
Visste det meste fra før, men nyttig med en påminning. Litt stor for å ha hengende på kjøleskapet
Visste om hva som skulle hvor fra før, men vet det er mange som ikke er klar over det. Synes det var fint.
Visuelt fint å se for barna (og far) om hvordan man oppbevarer for best kvalitet og håndbarhet

Bra/veldig bra 29
Helt greit 20
OK 17
Unødvendig 9
Fint 9
Nyttig 4

Antall svar med ordene

Årsaker til ikke å ha benyttet folien 
er at det ble glemt, fant ikke 
passende plassering, kunne 
informasjonen fra før og unødvendig



Om betalingsmåtene for 
Skolefrukt



Mulighet for fast betaling er helt nytt fra høstsemester 2023 og 17 % 
har benyttet dette alternativet.
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73

9

Foresatte høst 2023 (1182)

Fast betaling

Betale for ett semester

Husker ikke

Spørsmål : Ved bestilling av Skolefrukt abonnement kan en enten velge fast betaling til kr 68,- per måned eller 
betale for et helt semester. Hva valgte dere?

Ingen forskjell av betydning i svar fra foresatte med 
vanlig Skolefrukt og konseptet Fruktpause.



Viktigste grunner for fast betaling per måned er å fordele kostnaden og 
prøve ut ordningen.
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Foresatte som valgte fast betaling (198)

Fast betaling
Betale for ett semester
Husker ikke

Spørsmål : Hva var grunnen til at du valgte fast månedsbetaling til kr. 68,-? 

Utvalgte svar:
Blir mye penger å betale samtidig når vi har 3 barn som ønsker skolefrukt
Da blir det bare en liten sum hver måned og det kan være greit.
Da kan man avslutte og starte når man vil.
Det er bedre å har kontroll over økonomi med månedsbetaling
Det passer min økonomi bedre.
Det var enklest for meg og planlegge økonomien utfra månedlig trekk.
Dårligere råd dette året
Enkelt avbestile
Enkelt med fast trekk fra kort i mnd
Enkelt og billig
Enkelt og greit og ikke så stor kostnad når det er jevnt fordelt
Enkelt å dele opp betaling så det ikke blir så mye på en gang
Enklere å avbestille om det ikke svarer til forventningene
For å ikke få et stort beløp med en gang
For å kunne avslutte dersom det ikke fungerer
For å prøve ordning først
Hadde ikke penger til hele semesteret ved bestilling
Har flere barn, greit å dele opp utgiften!
Ikke råd til å betale for hele år
Prøveordning for usikker om hun ville ha det.
Sånn at vi kan si opp abb om barnet ikke likte det.
Økonomisk situasjon ved bestilling.
Ønska å teste ut ordningen for å se om vi var fornøyde før vi evt. betalte for en lenger periode.



Viktigste grunner for semesterbetaling er at en ønsker å bli ferdig med 
betalingen og at det er enkelt/lettvint.
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Foresatte som valgte semesterbetaling (866)

Fast betaling
Betale for ett semester
Husker ikke

Spørsmål : Hva var grunnen til at du valgte å betale for et helt semester? 

Enkelt/enklest 204
Ferdig 114
Lettest/lettvint 42

Antall svar med ordene

Utvalgte svar
Bare bli ferdig med det. Mindre å tenke på hver mnd
Bare ferdig betalt ikke tenk mer per måned bestilling
Bli ferdig med betalingen
Bli ferdig med det, og det var ikke så dyrt
Da er det gjort
Da er vi ferdig med det, trenger ikke tenke mer på det.
Da er vi garantert at det er betalt
Da går ordningen av seg selv uten at behøver å tenke mer på det.
Da slipper jeg og tenke på det frem til neste semester
En regning på under 500kr er ikke noe problem for vår familieøkonomi.
Enkel betaling
Enkelhet.
Enkelhet. Det blir mange regninger per måned, så greit å få ned antallet noe.
Enkelt og billig
Enkelt, ferdig med det. Men synes mnd betaling er en fin ordning også.
Enkelt, raskt og billig, ganske sikker på at eleven kom til å like tilbudet og nyte det 
hele semesteret.
Enklere å forholde seg til én betaling
Enklere å forholde seg til et helt semester
Enklere å handtere
Enklere å holde styr på
Enklere å være klar over hva man har betalt for
For å slippe og få faktura hver måned. Like greit å betale for et semester av gangen. 
Det har fungert bra med Tine skolelyst
For å slippe tenke mere på små utgifter. Godt å vite alt ble betalt i en regning
For å slippe trekk hver mnd
Lettere å betale med en gang
Lettere å få det unnagjort med en gang
Lettere å huske en betaling
Lettest å betale alt med en gang
Lettvint
Like greit å betale alt med en gang, så slipper vi å glemme av det. Det er uansett 
ikke så dyrt samlet sett, så det er like greit å betale alt på en gang.
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Husker ikke/vet ikke

Bankgiro,
betalingsinformasjon tilsendt

per post

Betalingsinformasjon på sms

Vipps (Via Nets i 2017, Vipps
faktua i 2018, Ny Vipps fra

2023)

Bankgiro,
betalingsinformasjon tilsendt

på e-post

Kredittkort/bankkort
(eksempel MasterCard eller

Visa)

Høst 2023 (1182) Høst 2022 (1369) Høst 2018 (1220) Høst 2017 (6118)

Vipps er nå den vanligste måten å betale abonnement på.

Spørsmål  til foresatt: Det er ulike måter å betale Skolefrukt/et abonnement på Fruktpause fra Skolefrukt. På hvilken måte betalte dere? 
    
  

%

Utvalg: Undersøkelse gjennomført ved bruk av Questback. I parentes er utvalget som har svart på spørsmålet.



Vipps er den betalingsmåten som blir likt klart best. 
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Kredittkort/bankkort (349)

Betalingsinformajson tilsendt per e-post (53)

Vipps (501)

Svært godt (6) 5 4 3 2 Svært dårlig (1)

Spørsmål til foresatt: Hvor godt eller dårlig likte du denne betalingsmåten?  Svar på en skala der 6 er likte svært godt og 1 er likte svært dårlig.
     

%

Utvalg: Undersøkelse gjennomført ved bruk av Questback. I parentes er utvalget 
som har svart på spørsmålet.

* = 83 % mot 56 % og 39 % på svært godt. 
signifikant forskjell på 1 %-nivå



Vurdering av elever og foresatte 
fordelt på leverandørenes skoler



Undersøkelse gjennomført for høstsemester 2023, oktober 2023.

Elevene 
svarer: Hva 
er erfaringen 

med 
Skolefrukt 

hittil i 
høstsemeste
ret? 1=svært 

dårlig, 6 = 
svært bra

Elevene 
svarer:  Hvor 

godt eller 
dårlig har 
eleven likt 

skolefruktene
?  1=svært 
dårlig, 6 = 
svært bra

Foresatte 
svarer: 

Kvaliteten på 
frukten som 
blir delt ut til 

elevene. 
1=svært 

dårlig, 6 = 
svært bra

Forsatte 
svarer: 

Variasjonen 
på frukten 

som blir delt 
ut til elevene.  

1=svært 
dårlig, 6 = 
svært bra

Elevene 
svarer: Hva 
er erfaringen 

med 
Skolefrukt 

hittil i 
høstsemeste
ret? 1=svært 

dårlig, 6 = 
svært bra

Elevene 
svarer:  Hvor 

godt eller 
dårlig har 
eleven likt 

skolefruktene
?  1=svært 
dårlig, 6 = 
svært bra

Foresatte 
svarer: 

Kvaliteten på 
frukten som 
blir delt ut til 

elevene. 
1=svært 

dårlig, 6 = 
svært bra

Forsatte 
svarer: 

Variasjonen 
på frukten 

som blir delt 
ut til elevene.  

1=svært 
dårlig, 6 = 
svært bra

Fruktringen, A. Nilsson & Co AS 4,62 4,66 4,64 4,13 47 47 75 75
Bama Bergen 4,54 4,42 4,65 4,21 142 142 245 248
Bama Hamar 4,42 4,56 4,68 3,94 45 45 77 83
Ferske Fristelser A/S 4,35 4,36 4,39 4,11 116 116 178 183
Bama Storkjøkken Agder 4,29 4,45 4,60 4,35 31 31 50 52
Bama Ålesund 4,29 4,18 4,31 4,04 45 45 74 75
Bama Storkjøkken Trondheim 4,27 4,23 4,56 4,21 59 60 97 98
Bama Vestfold 4,20 4,10 4,23 4,20 30 30 43 41
Bama Stavanger 4,11 4,13 4,60 4,15 53 52 88 87
Bama Bodø 4,05 4,16 4,38 4,05 38 38 66 66
Total 4,37 4,35 4,53 4,14 634 635 1039 1057

Bama Oslo og Bama Tromsø har færre enn 30 vurderinger.

GJENNOMSNITTSCORE

Leverandør

UTVALGSSTØRRELSER
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